

«СТРОИТЕЛЬНОМУ ОЛИМПУ» – 14!

Эта традиция родилась 14 лет назад. В самых лучших залах общественных зданий столицы ежегодно происходит торжественная церемония награждения лауреатов одной из самых престижных премий – Российский строительный Олимп. На этот раз именитых гостей принимала Третьяковская галерея, куда съехались лучшие строители из разных концов России.

Премия, учрежденная в 1996 году по инициативе общественных организаций строительного комплекса России и при поддержке Федерального агентства по строительству и ЖКХ, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты РФ, Российского научно-технического общества строителей, Мосстройэкспертизы, Международного союза строителей, Российской академии архитектуры и строительных наук, а также журнала «Технологии строительства» и газеты «Строительный эксперт»,



становится все более престижной. Юбилейное, десятое ее вручение состоялось в 2005 году на Кипре в рамках международного форума «Инвестиционная привлекательность регионов России».

Претендовать на звание лауреатов премии могут компании, которые занимают лидирующее положение в отрасли, руководствуются принципами деловой этики и сотрудничества, имеют высокие финансово-экономические показатели и положительную динамику развития, обеспечивают продвижение на российский рынок прогрессивных технологий и услуг, активно участвуют в социальных программах и спонсорских проектах.

В этом году лауреатами премии стали 23 организации. Премии вручались также в персональных номинациях. Получили их и организации-обладатели золотых сертификатов программы «Надежные организации строительного комплекса-2010» и ревизионных сертификатов той же программы.



Премия «Строительный Олимп-2010» вручали Е. В. Басин – президент Национального объединения СРО в строительстве и НП СРО «Межрегиональное объединение строителей» (он же стал лауреатом премии в персональной номинации) и заслуженный архитектор России, первый заместитель главного архитектора г. Москвы Ю. П. Григорьев.

Ефим Владимирович Басин подчеркнул, что моральное поощрение и сегодня имеет большое значение, за премии идет серьезная борьба. Как президент НОСРО он с удовлетворением отметил, что число саморегулируемых организаций постоянно растет, сейчас их около 400, в их составе 70 000 строителей, проектировщиков, изыскателей. И этот процесс продолжается.

Ю. П. Григорьев внес в процедуру награждения и отнюдь не оптимистическую ноту. «Мы сталкиваемся с резким отставанием строительной базы, – заявил он. – Она должна опираться на инновации, а архитекторы – на более современную строительную базу. Сейчас, как никогда, необходимо тесное взаимодействие архитекторов, проектировщиков и строителей».

Назвать всех лауреатов, к сожалению, невозможно. Список занял бы слишком много места в газете.

Отметим лишь некоторых. ООО АПСК «Гулькевичский» – премия вручена как крупнейшему предприятию стройиндустрии Краснодарского края.

В поселке Вешкайма Ульяновской области успешно работает межхозяйственное объединение «Симбирскгазификация» – премия ее директору Д.Е. Данильченко вру-



чена за большой вклад в строительство магистральных, межгородских и внутригородских газопроводов, нефтепроводов, водопроводов и линий электропередач и другие инженерные работы.

Ведущий объявляет следующего номинанта – ООО «Новокузнецкий ДСК» им. А. В. Косилова, ставшего лауреатом в номинации «Лучшая региональная компания в области жилищного строительства». А чуть позже этот комбинат награждается как обладатель сертификата «Надежные организации строительного комплекса-2010»; больше того, выясняется, что А. В. Косилов – действующий директор ДСК, а его имя присвоено предприятию по настоянию коллектива! Можно представить, какой это руководитель. Кстати, он работает на ДСК уже 38 (!) лет.

Лучшим отечественным производителем навесной вентилируемой фасадной системы «Мрамарок» оказалась московская ООО «Компания «РВМ2000». Президент



Президент Национального объединения СРО в строительстве – Басин Е. В. и первый заместитель главного архитектора г. Москвы – Григорьев Ю. П.

Фонда возрождения русской усадьбы В. И. Алявдин наградил директора Санкт-Петербургского ООО «Дан» Бориса Куцего за большой вклад в строительство и заботу о культурном наследии России.

СРО НП «СРОЦентрстройэкспертиза–Статус» – лидер в области развития института саморегулирования в РФ, проводник государственной политики защиты интересов малого и среднего бизнеса. Именно в этой номинации он заслужил премию «Золотой Олимп».

В персональной номинации награжденных не так много. И, наверное, стоит назвать их поименно. Кроме упомянутого Е. В. Басина, это С.С. Харитонов – гендиректор ООО «КИРБЕТ» (г. Раменское, Московской обл.), А. Ю. Хабаров – гендиректор ООО «Стелла Маркет» (г. Североуральск). Премию он получил в номинации «Руководитель года» – «за безупречную работу, высокий профессионализм и за большой реальный вклад в региональную экономику России». А еще М. С. Мухудинов – гендиректор ОАО «ЧиркейГЭСстрой» (Республика Дагестан); М. В. Воловик – президент СРО НП «СРОЦентрстройэкспертиза–Статус» (Москва) и О.А. Ширий – член коллегии Минрегионразвития РФ – за весомый вклад в развитие предприятий строительной индустрии России.

Порой от наших соотечественников, особенно молодых, приходится слышать: к чему эти статуэтки, грамоты и другие награды? Лучше бы денежную премию дали.

С таким мнением категорически не согласны участники прошедшей церемонии. Признание общества, моральное поощрение – огромный вдохновляющий стимул.

Как хорошо, что родился Строительный Олимп. И пусть он живет долгие годы!

*Н. ФЕДОРОВА, спец. корр.
Фото С. МИХЕЕВА*



Президент Национального объединения СРО в строительстве – Басин Ефим Владимирович



Персональная номинация Хабарова Александра Юрьевича – генерального директора ООО «Стелла-Маркет»



Генеральный директор ООО «Новокузнецкий домостроительный комбинат» им. А. В. Косилова – Косилов Анатолий Викторович



Президент СРО НП «СРО «Центрстройэкспертиза-Статус» – Воловик Михаил Валентинович



Директор ООО «ДАН» – Куцый Борис Васильевич